TEST NR 4 (wielokrotnego wyboru)

1. Jezeli ruch pieszych i pojazdéw odbywa si¢ na placu, ktéry nie ma wyodre¢bnionych z jezdni chodnikéw, to:

a) pieszy ma pierwszenstwo przed kierujacymi pojazdami;
b) kierujacy rowerem ma pierwszenstwo przed pieszym;
¢) kierujacy rowerem ma pierwszenstwo przed kierujacymi innymi pojazdami.

2. Co oznacza dany znak?
a) uwaga jeste$ przy pigtym zakrecie;
b) uwaga, ostre zakrety na odcinku drogi 5 km;
¢) uwaga pie¢ niebezpiecznych zakretow;
d) dwa niebezpieczne zakrety o nachyleniu 5°.

3. Znak ten ostrzega kierujacego samochodem osobowym o:
a) odcinku drogi pokrytej zwirem lub grysem;
b) migkkim poboczu;
¢) mozliwosci uszkodzenia odtamkami zwiru lub grysu innych pojazdow jezeli jedzie zbyt
szybko.

4. Ktory ze znakow zabrania wjazdu?
a) znak 1;
b) znak 2;
c) znak 3.
1. 2. 3.

5. W jakich miejscach umieszczane sa tego typu znaki?
a) przed obszarami zabudowanymi;
b) przed i za obszarami zabudowanymi;

¢) przed strefa zamieszkania.

6. Ktory ze znakow nie dotyczy przejazdu kolejowego?
a) znak 1;
¢) znak 3.
1. 2. 3.

7. Kierujacemu pojazdem nie wolno wjechaé na przejazd kolejowy, jezeli:
a) opuszczanie zapor zostato rozpoczgte;
b) podnoszenie zapor nie zostato zakonczone;
¢) po drugiej stronie przejazdu nie ma miejsca do kontynuowania jazdy.

8. Z jaka maksymalna predkoscia moze poruszaé si¢ pojazd (np. motorower)?
a) 20 km/h w strefie zamieszkania,;
b) 50 km/h na obszarze zabudowanym;
¢) 60 km/h na obszarze zabudowanym.

9. Pojazd zostanie zakwalifikowany jako nadmiernie uciazliwy dla srodowiska, jezeli:
a) zawartosc¢ spalin jest nieprawidlowa;
b) powoduje zbyt duzy hatas;
¢) z pojazdu wyciekaja rozne ptyny.

10. Pojazd moze by¢ pozostawiony w nocy bez oswietlenia:
a) w miejscu znajdujacym si¢ poza droga;
b) na poboczu nieoswietlonej drogi;
¢) na chodniku.

11. Karta rowerowa nie jest wymagana od osoby, ktéra ukonczyla:
a) 15 lat; b) 17 lat; c) 18 lat.

12. Kierujacy motorowerem w trakcie zmiany pasa ruchu jest zobowiazany:
a) zawsze wyraznie sygnalizowa¢ ten zamiar;
b) zaprzesta¢ sygnalizowania niezwlocznie po wykonaniu manewru;
¢) ustgpi¢ pierwszenstwa pojazdowi wjezdzajacemu na ten pas z prawej strony.

13. Przed uruchomieniem silnika w niskiej temperaturze otoczenia nalezy:
a) ustawi¢ dzwigni¢ biegdéw w potozeniu neutralnym "luz";
b) weisnaé sprzeglo; c¢) wylaczy¢ zbegdne odbiorniki pradu.
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14. Po obroéceniu si¢ za siebie i wystawieniu lewej reki podczas wykonywania manewru skretu w lewo, nastepna
czynnoscia jaka wykonasz bedzie:

a) zblizenie si¢ do osi jezdni; b) skrecenie w lewo;

¢) upewnienie si¢ czy nic nie nadjezdza z naprzeciwka.

15. Kierujacemu motorowerem nie wolno:
a) przewozi¢ pasazera, jesli kierujacy nie ukonczyt 18 lat; b) jezdzi¢ bez kasku;
¢) odrywac obu rak od kierownicy.

16. Sygnal zélty migajacy moze ostrzega¢ kierujacego pojazdem o zblizaniu si¢ do:
a) skrzyzowania drég, na ktorym wystepuje zagrozenie bezpieczenstwa ruchu;
b) przejscia dla pieszych, na ktorym wystepuje zagrozenie bezpieczenstwa ruchu;
C) przeszkody na drodze.

17. W tej sytuacji kierujacy pojazdem:
a) niec ma obowigzku upewnienia si¢, czy nadjezdza pociag;
b) powinien zachowac¢ szczeg6Ina ostroznos¢;
C) powinien obserwowac¢ tylko prawg strone drogi.

18. W tej sytuacji kierujacy pojazdem 1 widzgc S
dzieci wysiadajace z autobusu oznakowanego kwadratowymi tablicami barwy
z6ltej powinien:

a) uwaznie obserwowac otoczenie drogi;

b) zwroci¢ szczegbdlng uwage tylko na dzieci wysiadajgce z autobusu;

¢) by¢ przygotowanym do zatrzymania pojazdu.

19. Kierujacy pojazdem A na tym skrzyZzowaniu:
a) przejezdza jako pierwszy;
b) ustepuje pierwszenstwa tylko tramwajowi,
¢) przejezdza jako ostatni.

20. Wstrzas rozpoznajemy, gdy wystepuja:
a) blados¢, niepokdj, uczucie zimna;
b) szybkie, stabo wyczuwalne tetno;
¢) wolny lub przyspieszony oddech.

21. Jaka jest kolejnos¢ przejazdu na przedstawionym skrzyzowaniu:
a) uprzywilejowany, T, A, B;
b) uprzywilejowany, T, B, A;
c) uprzywilejowany, B, A, T;

22. Kierujacy pojazdem A na tym skrzyzowaniu:
a) przejezdza jako pierwszy;

b) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi
uprzywilejowanemu;

¢) ma pierwszenstwo tylko przed pojazdem B.

23. Pozycja bezpieczna powinna by¢ zastosowana:
a) u nieprzytomnych ofiar wypadku, dtawigcych si¢ wymiocinami, krwig lub $luzem;

b) u wszystkich nieprzytomnych ofiar wypadku, z wyjatkiem 0sob z podejrzeniem urazu
kregostupa;

¢) u wszystkich przytomnych ofiar wypadku.

24. Jaka jest kolejnos¢ przejazdu na przedstawionym skrzyzowaniu:
a) uprzywilejowany, T, A, B; b) uprzywilejowany, T, B, A;
c) uprzywilejowany, B, T, A,

25. Kierujacy pojazdem A na tym skrzyzowaniu:
a) przejezdza jako pierwszy;

b) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi B i C;
¢) ustgpuje pierwszenstwa tylko pojazdowi D i B;
d) przejezdza jako ostatni.
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